

年轻母亲落海被救,连续多日昏迷不醒

女护士乳汁喂养溺水者婴儿

王女士9个月大的女儿需要吃奶,朱先生试过喂女儿各种奶粉以及鲜奶,但是女儿就是不吃,饿得嗷嗷直哭。10日,来值班的崔忠慧护士知道这种情况后跟朱先生说:“我来吧。”

本报青岛8月14日讯 (记者 赵壁) 14日,青岛解放军401医院重症监护室崔忠慧本该休班在家,但她照顾好自己的孩子后,下午6点多又匆忙赶到了医院,用自己的母乳给一名素不相识的9个月大女婴喂奶。这已经是第五

天了。9日晚,河北邯郸来青岛游玩的23岁王女士在海边游玩时被海浪卷进海中,目前正在401医院重症监护室治疗。

崔护士脱下了护士服,抱着王女士9个月大的女婴,就像抱着自己的孩子一样。26岁的崔护士刚刚做了母亲6个月,这名戴着黑框眼镜,身穿黄色T恤,留着短发的普通母亲,感动了许多人。

女婴的父亲朱先生告诉记者,他在青岛一家银行做后勤工作,来青岛已经三年了,他

妻子王女士一直在邯郸老家带孩子,十几天前才到青岛。

9日下午,朱先生带着妻子、孩子和姐姐一起到音乐广场附近的海边游玩,朱先生的妻子和姐姐下到海边去玩,没想到不会游泳的妻子突然被浪卷进了海里,朱先生伸手想把妻子拉出来,却差点被海浪也卷进去。后来他找来了一辆摩托艇,才将妻子救了上来。“她在海里大概10分钟左右”,朱先生说,妻子被淹得很厉害。

记者了解到,王女士被救

上来后一直昏迷不醒,目前仍在重症监护室里治疗,靠呼吸机维持呼吸,没有意识。王女士9个月大的女儿需要吃奶,朱先生试过喂女儿各种奶粉以及鲜奶,但是女儿就是不吃,饿得嗷嗷直哭。10日,来值班的崔忠慧护士知道这种情况后跟朱先生说:“我来吧。”

朱先生说:“每天她来三到四次,不喂奶的话,就看看孩子,逗逗孩子。”朱先生说,他跟崔护士并不熟悉,只知道崔护士的丈夫是河北人。



婴儿在崔护士怀里安然入睡。 赵壁 摄

协和学院杯
短消息大赛
齐鲁晚报·山东协和职业技术学院联合主办
电话: 0531-88795666 88795777
读者评报专线96706

青岛国际啤酒节开幕

14日,在青岛国际啤酒城,手持开城钥匙的“啤酒女神”成为众媒体争相拍摄的焦点。当日,第二十二届青岛国际啤酒节隆重开幕,啤酒城开门纳客。
本报记者 盛文静 摄



大智学校
专业高考复读
电话: (0531) 67895066 网址: www.dz985.com

教育部批准的普通本科高校
山东英才学院
电话: 0531-88253000

成熟的锂电动车时代 真的来了

历经4年潜心研发,我们的“舜意”锂电超轻电动自行车终于可以做到:

- 1、比铅酸电池电动自行车好得多的性能(包括使用寿命、续行里程、爬坡能力、安全性能等);
- 2、和铅酸电池电动自行车相当的价格(甚至低于很多品牌的铅酸电动自行车价格)。

对于经销商、加盟商,除了提供

- 1、优良的产品;
- 2、优质的服务;
- 3、全面的业务指导;
- 4、全方位的广告支持;
- 5、店面装修的费用;
- 6、高额的利润回报;
- 7、市场资源独享.....

还有更多的惊喜等着您.....

山东威斯特车业有限公司定于2010年8月18日在枣庄高新区举行新产品发布及山东部分县市独家经销商招商会,静候您的光临!



还有更多靓丽车型等待您鉴赏.....

预约、报名、咨询电话: 400-665-9986
0632-8620888 8620999 8620666

山东威斯特车业有限公司

路遇交警设卡,以为要抓自己 一网上逃犯神情紧张露马脚

本报莱芜8月14日讯 (闫秀玲 王伟 翟乃云) 12日晚,莱芜市交警查停一辆出租车时,一网上在逃犯罪嫌疑人神情紧张并下车逃跑,被莱芜市武警支队官兵当场擒获。

8月10日起,莱芜市交警支队、武警支队、巡警、派出所民警四警联动,开展交通秩序整治活动。12日20时

许,莱芜交警一大队口镇中队民警在张家洼卡口查停一辆出租车,在民警对车上人员进行检查时,发现后排座的一名男子神情过于紧张,回答民警提出的问题词不达意。忽然,该男子下车逃跑,被在场的两名武警官兵当场制服擒获。

通过网上比对,警方确定该男子罗某系黑龙江伊

春市人,曾因盗窃罪被判处有期徒刑十年,2008年才刑满释放。2010年4月,罗某在莱芜某物流公司搬卸货物时,将周转箱中黑色手提包内的16600元现金盗走,而后一直逃窜。罗某当晚想逃离莱芜到太原去打工,在路上碰到很多交警和武警,以为是来抓自己的,一紧张才露出马脚。

菏泽夜查268家娱乐场所

违法人员将被纳入“黑名单”,禁止再入相关行业

本报菏泽8月14日讯 (黄体军 张继业) 8月12日晚,菏泽市公安局在全市范围内组织开展了黄赌集中清查专项行动,清查公共娱乐服务场所268家,共抓获违法犯罪嫌疑人92名。

14日上午,菏泽市公安局召开新闻发布会,向记者通报了集中清查行动有关情况。菏泽市公安局治安支队支队长孙良刚介绍,当天晚上,全市公安机关共出动警力1300余人次,清查宾馆、洗浴中心、KTV歌城、美容美发厅等公共娱乐服务场所。

在执法过程中,公安机关尝试实行“异地交叉执法”,对于群众举报存在违规现象而当地警方查实不了的,由其他县区警方介入,进行暗地调查立案。

孙良刚告诉记者,菏泽公安机关将坚持对黄赌等社



夜查过程中,民警持手电执法。(照片由菏泽市公安局提供)

会丑恶现象“零容忍”的态度。涉案场所被裁定停业整顿的,在停业整顿期限届满前,一律不得通过变更法人代表、企业名称等方式变相开业。
“我们对组织、强迫、引诱、容留、介绍妇女卖淫和为赌博提供条件的法人代表,以及老鸨、卖淫人员,全部纳入‘黑名单’管理库,协调文化、工商等部门,依法禁止在全市开办娱乐服务场所或在娱乐服务场所从业。”孙良刚说。